

## ACUSADOS CONTRABANDO CAPTURADOS EN STA. ANA

(Santa Ana). (Corresponsal). La Policía de Hacienda capturó una supuesta banda de contrabandistas, que intentaban introducir al país un cargamento de harina desde Guatemala.

Según los detalles de ese cuerpo de seguridad, los capturados son el salvadoreño Santos Luis Colorado y los guatemaltecos Alvaro Zúñiga Mote, Juan Carlos Aragón, Marvin Santos Morales y Manuel Colindres Tovar.

Fueron sorprendidos por el paso fronterizo de San Antonio Pajonal, cuando traían 450 quintales de harina a bordo de los camiones placas guatemaltecas 22527 y 317671.

Los seis contrabandistas serán remitidos a la orden del Juzgado Primero de Hacienda de San Salvador, para que respondan por el delito.

**LAGRON DE BICICLETAS**  
La captura de Ger-

trudis Quiñónez (hombre), fue reportada por la Policía Nacional de esta ciudad, acusado de robar bicicletas.

Al momento de la aprehensión al reo se le decomisó 50 bicicletas que había robado durante varios meses, en diversos rumbos de esta localidad. Dijo la policía que el ladrón amenazaba a sus víctimas con una pistola de madera para robarles sus vehículos, especialmente a los niños. (Corresponsal).

## BUSCAN CADAVER DE HOMBRE AHOGADO AYER EN ILOPANGO

Guardavidas y hombres-ranas de la Cruz Roja Salvadoreña buscaban hoy el cadáver de Herbert Alberto Vásquez, de 28 años, quien se ahogó ayer en horas de la tarde en el balneario Apulo, del Lago de Ilopango, según informó esa institución de servicio.

Vásquez, según

los informes, se adentró al agua en estado de ebriedad y sorpresivamente se perdió de vista, por lo que alguna gente que le conocía dio aviso a los socorristas de la Cruz Roja.

Se afirma que el cadáver probablemente se encuentre atrapado en el fondo, por la lama verde que abunda en ese lago; se dijo

que se hacen grandes esfuerzos por localizarlo.

El vocero de la Cruz Roja, señor Carlos López Mendoza dijo que este es el primer caso que se presenta en los balnearios del país en la actual época, ya que el frío hace que las personas poco se motiven por bañarse.

## INCENDIO EN 2 PANADERIAS REPORTA CUERPO BOMBEROS

Dos panaderías resultaron totalmente destruidas ayer al ser arrasadas por un siniestro que se desató a causa de un corto circuito, según reportó el Cuerpo de Bomberos de El Salvador. El incendio sucedió en reparto Valle Nuevo, Ilopango.

Las pérdidas ascendieron a más de 200 mil colones, dijo, el informante de la institución, quien indicó que las llamas fueron sofocadas en una hora aproximadamente, registrándose la destrucción total de tres,

champas y las dos panaderías la primera propiedad del Sr. Juan José Pineda y la otra del señor Antonio Marroquín.

Agrega el vocero que aparentemente el fuego dio inicio en la panadería "Willson" del Sr Pineda la otra se encontraba a inmediaciones de la primera, por lo que la estructura también se incineró al igual que las tres champas, situadas en el reparto "Valle Nuevo" en calle Elim de la colonia Santa Lucía.

La acción del con-

trol del fuego estuvo a cargo del Insp. Héctor David Cerritos al mando del equipo 16 del cuartel Central del Cuerpo de Bomberos.

Asimismo se informó que ayer se incendió parcialmente la cervecería "El Rincón" en la 2a. Av. Norte en Col. Zacamil cuya extinción del fuego estuvo a cargo del equipo 10 de la Sexta Sección. El Propietario Sr. Daniel Hernández afirmó que no hubo víctimas y que las pérdidas fueron menores.

## TRES CAPTURADOS POR GN PASAN A TRIBUNAL



A la orden del Juez de Primera Instancia Militar, la Guardia Nacional consignó a Porfirio Sánchez Girón, Juan Antonio Hernández Leiva y Nelson Edwin Urquilla, acusados de ser del FMLN en el sector de Ciudad Delgado.

Informa la Guardia, que Juan Antonio Hernández Leiva, manifestó que es conocido con el seudónimo de Jorge, y que voluntariamente ingresó a las Fuerzas

Populares de Liberación (FPL), habiendo recibido instrucción comunista, así como también se le adiestró en el uso de diferente armamento y explosivos para cometer sabotajes y otros daños a los bienes públicos

Por su parte, Nelson Edwin Urquilla, declaró en la G.N. ser de 22 años de edad, y que en la ofensiva de los rebeldes del FMLN, colaboró con ellos abriendo trincheras y

zanjas para que combatieran éstos, en la Colonia Bolívar de Ciudad Delgado.

Finalmente, Porfirio Sánchez Girón, declaró en la Guardia ser de 19 años de edad, que durante la ofensiva de los rebeldes del FMLN ayudó dando cobertura a seis extranjeros de diferentes nacionalidades, quienes portando armas de grueso calibre combatieron en el sector de Ciudad Delgado.

## UES INFORMA MUERTE DE JEFE DE EL UNIVERSITARIO

La Rotonda, 23 de diciembre/89 (UES-PRESS). La Sría. de Comunicaciones de la Universidad de El Salvador, informa al pueblo salvadoreño sobre la muerte del Coordinador de esta unidad, Br. Dagoberto Aguirre Cornejo.

El Br. Cornejo se encontraba en calidad de desaparecido a partir de los sucesos del 11 de noviembre, siendo reconocido su cadáver el pasado 21 de diciembre, formando parte de un grupo de 28 muertos, cuyas fotografías se encuentran en la Policía Nacional.

Desde el momento de su desaparición las autoridades del Alma Mater iniciaron las

gestiones para esclarecer su paradero, las cuales han concluido con el reconocimiento de su cadáver por parte de los padres de la víctima.

Dagoberto Aguirre Cornejo, de 31 años era el Coordinador de la Secretaría de Comunicaciones de la UES; desde octubre de 1986. Asimismo era estudiante del Departamento de Periodismo del Alma Mater y fundador y director del Taller de Fotografía Tacachigua Yapali,

Entre sus responsabilidades en la Secretaría de Comunicaciones se encontraban las de jefe de redacción del periódico El Universitario, responsable de la Agen-

cia de Prensa UES-PRESS, así como del Centro de Documentaciones.

Roberto Pineda, secretario de Comunicaciones, manifestó que la pérdida de Dago, como era conocido entre sus amistades, "constituye un severo golpe para todos sus amigos así como una sensible pérdida para el país y la universidad."

Concluyó que "el mejor homenaje que podemos rendirle es trabajar con mayor decisión por los ideales por los que Dago luchó y entregó su vida: la libertad de expresión y el mejoramiento de las condiciones de vida del pueblo salvadoreño.